

## Press Release

令和7年7月22日 山県市

報道関係者各位

## 株式会社リトルクリエイティブセンター シティプロモーション事業推進に関する連携協定締結式 7月28日(月) 14時30分~ 市役所公室

山県市(市長 林 宏優 以下 当市)と株式会社リトルクリエイティブセンター(代表取締役 今尾 真也 以下 同社)は、相互の連携および協働に基づき、魅力発信を図るとともに関係人口の 創出と移住者や定住者の増加のため、シティプロモーション事業推進に関する連携協定の締結式を 行います。

同社(本社:各務原市那加栄町15-1)は、平成26年8月に設立したデザイン会社で、商品ロゴや外装のクリエイティブ制作をはじめ、事業のブランディング、メディアの編集や発信、イベントプロデュースなど多岐にわたる事業を地域に密着し展開しています。また、東京に民間のアンテナショップ「岐阜トーキョー」を構え、首都圏を中心に岐阜の魅力を発信しており、現在13自治体、1社と連携協定を締結し、官民協働による魅力発信に注力されています。

このたび、このような民間企業と相互に密接な連携および協働を図ることで、当市の魅力をより効果的に発信するとともに、関係人口の創出と移住者や定住者の増加を目的として連携協定を締結します。

名 称	シティプロモーション事業推進に関する連携協定式
場所	山県市役所2階 公室(岐阜県山県市高木1000-1)
日時	7月28日(月) 14時30分~
主な出席者	山県市長 林 宏優 (はやし ひろまさ) 株式会社リトルクリエイティブセンター 代表取締役 今尾 真也 (いまお まさや)
式次第	<ol> <li>連携協定に関する概要説明</li> <li>協定書署名</li> <li>挨拶</li> <li>写真撮影</li> </ol>

【本件に関する報道関係者からのお問い合わせ】

山県市企画財政課 佐伯·林

株式会社リトルクリエイティブセンター 三戸

山県市: Tel: 0581-22-6825 Fax: 0581-22-6820 Mail: kikaku@city.gifu-yamagata.lg.jp

株式会社リトルクリエイティブセンター:

Tel: 058-214-2444 Mail: design@licrce.com